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1、如图，△ABC≌△BAD，A和B，C和D分别是对应点。如果∠C=50°，∠ABD=35°，则∠BAD的度数为 ……………（    ）

（A）70°   （B）90°   （C）95°     （D）45°

2、下列轴对称图形中，对称轴最多的是……………………（    ）

（A）圆   （B）等腰三角形  （C）等边三角形    （D）正方形

3、下列说法正确的是 …………………………………………………………………（    ）

x的系数是0；                 （B）2是单项式；   

（C）－xy3 的次数为3；              （D）2x2 －3x+1是二次二项式。

4、使两个直角三角形全等的条件是……………………………………………………（    ）

（A）一锐角对应相等；                （B）两锐角对应相等；   

（C）一条边对应相等；                （D）两条边对应相等。

5、下列四个图案中，具有一个共有性质，则下面四个数字中，满足上述性质的一个是（   ）

（A）6         （B）7        （C）8        （D）9
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6、如右图，矩形花园ABCD中，AB=a，AD=b，花园中建有一条矩形道路LMPQ及一条平行四边形道路RSTK。若LM=RS=c，则花园中可绿化部分的面积为 ……………………………………………………（   ）  

（A）bc－ab+ac+b2        （B）a2+ab+bc－ac   
（C）ab－bc－ac+c2       （D）b2－bc+a2－ab.

7、下面是某同学在一次测验中的计算摘录：

3a+2b=5ab；      ②4m3n－5mn3= －m3n；  ③3x3·(－2x2)=－6x5；

④4a3b÷(－2a2b)=－2a；⑤(a3)2=a5；              ⑥(－a)3÷(－a)=－a2 
其中正确的个数有……………………………………………………………………（     ）

（A）1个        （B）2个        （C）3个        （D）4个

8、如果等腰三角形两边长是6cm 和3 cm，那么它的周长是……………………（     ）

（A）9cm         （B）12cm        （C）12cm或15cm       （D）15cm.
9、如果（2a+2b+1）(2a+2b-1)=35，那么a+b的值为……………………………… (      )

（A）±3             （B）6            （C）3             （D）±6

10、如图所示，直线l1和射线 l2、l3表示三条公路，现要建一个货物中转站，要求它到三条公路的距离相等，则可供选择的地址有………………………………………………(    )
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11、分解因式：9x2－4=_____________________
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12、计算：

13、如图，△ABC中，∠C=90°，AD平分∠BAC，BC=10cm，BD=6cm，则点D到AB的距离为_____。

14、已知点A(－2，4)，B(2，4)，C(－1，2)，D(1，2)，E(－3，1)，F(3，1)是平面坐标系内的6个点，选择其中三个点连成一个三角形，剩下三个点连成另一个三角形，若这两个三角形关于y轴对称，就称为一组对称三角形，那么，坐标系中可找出____组对称三角形。

15、小明上午在理发店理发时，从镜子内看到背后墙上普通时钟的时针与分针的位置如图所示，此时时间是____时_____分。
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16、如图，AC⊥BD于O，AO=OB，图中共有全等三角形______对。
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17、如图，在△ABC中，∠ABC与∠ACB的平分线交于点D，DE⊥AB于点E，DF⊥AC于点F，DE=4cm，∠ABC=40°，∠ACB=72°，则DF=_________，∠BAD的度数是_______。
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18、如图，在△ABC中，AB=AC=12cm，AB的垂直平分线交AC于D，如果BC=10cm，那么△BCD的周长是______cm。

三、

19、分解因式：

①　(2x+y)2－(x+2y)2　　
②　a2－1+b2－2ab 

20、计算：

①　[x(x2y2－xy)－y(x2－x3y)]÷3x2y
　　　　　

②　已知x=－2时，代数式ax3+bx+1的值为6 ，那么x=2时，求代数式ax3+bx+1的值。

21、等腰三角形的一个内角比另一个内角的2倍多30°，求这个三角形的三个内角的度数。

22、如图， BF⊥AC于点F，CE⊥AB于点E，BF与CE相交于点D，BD=CD，。求证：点D在∠BAC的平分线上。
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23、在△ABC中，AB=AC，∠A=120°，BC=6cm，AB的垂直平分线交BC于M，交AB于E，AC的垂直平分线交BC于N，交AC于F，求证BM=MN=NC

[image: image17.wmf]N

M

F

E

B

C

A

24、某班举行文艺晚会，桌子摆成两直条（如图中的AO、BO），AO桌面上摆满了桔子，OB桌面上摆满了糖果，坐在C处的学生小明先拿桔子再拿糖果，然后回到座位，请你帮助他设计一条行走路线，使其所走的总路程最短？（尺规作图，保留作图痕迹）
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25如图，是城市部分街道示意图，AB=BC=CA，CD=DE=EC，A、B、C、D、E、F、G为公交车“停靠点”，甲公交车从A站出发，按照A、H、G、D、E、C、F的顺序到达F站，乙公交车从B站出发，沿B、F、H、E、D、C、G顺序到达G站，如果甲、乙分别同时从A、B站出发，在各站耽误时间相同，两车速度也一样，哪一辆公交车先到达指定站点？为什么？
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